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Lis le probleme.

52 Multiplier un décimal par u

Activité : Faire 2 opérations successives sans changer le nombre de départ.

Ex.: 78 km —> 80 km

Il faut multiplier
un nombre décimal.

Un club sportif doit acheter 5 raquettes
3 24,35 € |'une.

Quelle somme va-t-il payer ?

1. Observe les calculs de Sarah et de Cheng.

Au lieu de multiplier par 5 le nombre 24,35, ils multiplient
Ils obtiennent alors un résultat qui est 100 fois trop gran
par 100.

Sarah a fait un calcul en ligne.

le nombre 2485 qui est 100 fois plus grand.
d. ls doivent donc diviser ce résultat

Je fais la multiplication sans
tenir compte de la virgule,
puis je divise e résultat
par 100 en plagant la virgule
32 rangs a droite.

Cheng a posé la multiplication.

24,35 x 5 = (2 435 x 5) : 100
=12175:100

=121,75
Sarah

2. Utilise les deux fagons pour calculer le prix de 4 raquettes 3 17,69 € l'une.

Pose et effectue les multiplications.
Recopie le résultat.

)

7.89X25= .ccieenn
3,758 x26=..........-

60,7x19=..........-

6,515 x37 = ...co0oeeee
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